

Превед, Украина!

Украинская политическая жизнь не поддается корректному описанию: приходится прибегать к «языку падонкафф».

После всех революционных надежд на нормальную жизнь (заметим, народ немногочислен и хотел!) и после всех клятвенных заверений оранжевые вожди Майдана столь наглядно проиллюстрировали пословицу о двух украинцах и трех гетманах, что остается только развести руками.

И что в результате? Полный «превед»: бывшие борцы с «криминальными олигархами» (КПУ и СПУ) сначала совместно с этими же олигархами выбирают спикера (Александра Мороза), затем формируют «антикризисную коалицию» и выдвигают в премьеры Виктора Януковича. «Surprise!». И не последний.

Естественно, Сан Саныча немедленно записывают в «предатели», в инете гуляет анекдот о теле, найденном в Тарасенском лесу с конфетой «Рошен» в одном месте. «Что бы там Мороз не говорил в собственное оправдание, своих соратников по «оранжево-малиновой» коалиции он кинул, - пишет Алексей Сахно в статье, опубликованной на сайте «Подробности». - Кинул неожиданно, нагло, цинично - и красиво. Операция "Мороз-спикер" была проведена просто блестяще: отвлекающий маневр с распределением парламентских комитетов и руководящих должностей Верховной Рады заставил БЮТ и НУ сконцентрировать все свои силы на передовой, в то время как удара был осуществлен с тыла. Поговаривают, что подготовка вчерашнего блицкрига обошлась ПР в 220-250 миллионов долларов. Интересно, если пересчитать их в денежные единицы древней Иудеи, набралось бы 30 серебряников? (Хотя какая разница? За последующие пять лет траты «регионалов» окупятся как минимум сторицей.) А между тем, на главной странице Интернет-сайта СПУ до сих пор находится фотография улыбающихся Мороза, Тимошенко и Безсмертного. Прямо тайная вечеря...».

Хотя, конечно, не все так просто. «Мне мало нравится то, что состоялось, - оценил ситуацию экс-госсекретарь Александр Зинченко в интервью УНИАН. - Но для того, чтобы что-то состоялось, нужна среда. Мы оцениваем последствия события, не задумываясь над причинами, а причина заключается в непонятной ставке определенной политической силы на непонятные цели, непонятную цель, непонятную командную игру и непонятных личностей, которые неспособны дать результат... Игра в таком кругу не дает результата».

О, среда оказалась та еще. Но и персоналии, надо сказать, еще те! «В общем, чертовски приятно сознавать, что «оранжевые» бездари пали позорной жертвой не в результате, допустим, экономической войны, развязанной Россией против «братского» народа, не в результате «бело-голубого» Майдана, и даже не из-за упомянутых итогов выборов-2006, - констатирует «Обком». - Погубил их не какой-то «катаклизм», а скромный в быту товарищ, автор нелепых виршей и лауреат премии им. Сковороды, любитель шахмат, неизменный аутсайдер президентских выборов Александр Александрович Мороз. В этом проявилась такая ирония истории, какую, пожалуй, еще поискать».

Интернет-издание ProUA считает, что в результате действий Мороза (и не его одного) партию социалистов постиг «репутационный дефолт, по силе разрушительности сопоставимый с цунами».

А вот Станислав Белковский настроен не столь категорично. «Не поспешно ли хоронят украинского топ-социалиста? – задается он вопросом в статье, опубликованной в УП. - Не придется ли немногими годами, а может быть, и месяцами, позже благодарно трясти заскорузлую Морозову руку?

Ведь он решился первым раскрыть Украине страшный секрет: «оранжевая коалиция» вредна для страны. И только «большой» (он же широкий) формат правилен и потому неотвратим.

Мороз взял на себя ответственность за разрушение фантома «демократической тройки», выведя из-под удара самое мягкое, болезненное и уязвимое место украинской политической системы – президента Виктора Ющенко. Мороз в одночасье оказался грубым и немодным, но разве не оправдана эта жертва тем результатом, который она принесет стране?».

Президент Украины Виктор Ющенко высказал свое отношение к происходящим в парламенте событиям в

понедельник 10 июля. «Я не принимаю никаких конфронтационных сценариев, способных принести вред народу и пошатнуть стабильность страны, - говорится в обнародованном на официальном президентском сайте заявлении. - Без предубеждения требую от парламентских сил окончательного определения и легитимного создания коалиции депутатских фракций. Независимо от формата коалиции, я категорически настаиваю на соблюдении политическим большинством принципов единства страны и выполнении программы реформ, получившей общую народную поддержку на выборах Президента Украины в 2004 году».

Очень будет любопытно посмотреть, как Виктор Янукович будет со рвением выполнять программу Виктора Ющенко. Президент, однако, намерен «безусловно исходить из того, что действующие внутренний и внешний политический курс есть и будут неизменными» и ожидает, что это требование «будет адекватно отражено в действиях будущей коалиции». Он также повторил свое требование о приведении к присяге судей Конституционного Суда (эта процедура должна предшествовать процедуре утверждения премьера).

Что же будет, если эти требования не учтут в должной степени? Юлия Тимошенко готова к тому, что парламент будет распущен. «Мы переходим в состояние самой радикальной борьбы, - цитирует слова ЮВТ «Новый Регион». - Сегодня нет другого выхода, как только объявить о досрочных парламентских выборах. Есть все основания уже сегодня объявить об этом, поскольку нарушены все сроки и юридические процедуры создания широкой коалиции».

Но не все так думают. Например, экс-спикер Владимир Литвин в таком варианте развития событий сомневается, потому что для этого Ющенко «должен взять на себя ответственность». Видимо, Литвин сомневается в самой способности президента брать на себя ответственность. Между тем, как передает ЛИГАБизнесИнформ, эксперты Международного центра перспективных исследований допускают, что теперь при определенных условиях «мотивация Президента Украины распустить парламент существенно возрастает, а в случае поддержки его намерений фракциями «Наша Украина» и БЮТ, например, путем блокирование работы Верховной Рады, такой сценарий аналитикам кажется вполне осуществимым».

Автор: Андрей Лубенский © Високий вал ПОЛИТИКА , МИР 👁 7130 12.07.2006, 16:24 ↻ 155
URL: <https://babr24.com/?ADE=31322> Bytes: 6133 / 6133 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)